

完善提高被征地人员社会保障水平
调整规范城市房屋拆迁补助政策标准
调整规范征地补偿安置政策和模式
调整规范集体土地征地房屋拆迁补偿政策标准
提高企业托管职工生活费最低发放标准
发放退休职工计划生育一次性奖励
提高退养社区居委会主任生活待遇
提高“老军工”生活困难补贴
提高“老知青”生活困难补助
提高“老职工”生活补助和保养金补贴

今年初，南京市委召开了第一场新闻发布会，就市委、市政府1号文件——《关于进一步加强民生工作的意见》做了一个专题性的解读。一年即将过去，为抓紧解决当前群众反映比较强烈的突出民生问题，昨天，南京市委、市政府又出台了《关于着力解决民生工作中若干突出问题的意见》（简称意见）。被征地人员的社保、拆迁补偿、企业托管职工生活费……一个个切实关乎百姓生活的意见有望让百姓得到更多的实惠。

稳妥解决1983年以来被征地人员的社保

被征地人员的社保问题一直备受关注。意见指出，要稳妥

南京出台十大民生工作意见 退休职工计划生育一次性奖励明年十一前发完

逐步建立征地区片价综合补偿制度

如何补偿才能保护好农民的利益？意见提出，应根据地类、产值、土地区位、农用地等级等因素，逐步建立征地区片价综合补偿制度。对青苗和附着物实行综合补偿。在集体土地征地房屋拆迁补偿政策方面，将进一步规范南京市征地房屋拆迁工作，调整原房补偿标准，装修补偿标准以及提前搬家奖励、搬家、自行过渡等补偿标准。同时，明确拆迁安置房申购款计息标准。

内退人员生活费不低于最低生活保障标准

企业托管职工的生活往往得不到很好的保障。对此，意见提

出，市属国有企业及已改制企业托管人员中的内退人员，基本生活费在扣除个人应缴纳的社会保险费后，不得低于上年度全市城镇居民最低生活保障标准，今后每年按上一年度城镇居民最低生活保障标准实际增长数额递增。

退休职工计划生育一次性奖励明年十一前发完

退休职工计划生育一次性奖励早就有了政策，但是钱却迟迟没发，这让不少职工抱怨不断，究竟有没有发放时间表呢？意见表示，在2011年10月1日前，完成对1996年至2008年期间持独生子女父母光荣证退休的企业职工一次性奖励金发放工作。同时，建立2009年以后退休的企业职工一次性奖励金征收发放机制。快报记者 鹿伟

明年起，南京正式实施养老保险市级统筹

今年2月，快报的一篇报道《江宁浦口六合八区外南京人遭“不公待遇”》激起了很多读者的共鸣，南京市出台各种惠民政策，常常带个“不含江宁浦口六合”的括号，或者是直接点明适用范围为主城八区，除了就业门槛外，就连死亡抚恤金也有地区差别。记者昨天从南京市养老保险市级统筹大会上了解到，从明年起，这样的区别将逐渐消失，首先涉及到养老保险方面，将做到制度统一、缴费标准统一、支付项目统一、计发办法统一等五项统一。

江宁等纳入市级统筹范围

南京市玄武区、白下区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、下关区、雨花台区、栖霞区、原大厂区、

原浦口区（以下简称“市本级”）以及江宁区、原江浦县、原六合县（以下简称“原三区县”）自今年11月1日起统一纳入养老保险市级统筹范围。溧水县、高淳县直接纳入省级统筹范围。

南京市人社局养老保险处处长李丽琴表示，过去，南京市江宁区、原六合县、原江浦县为独立统筹单位，这些统筹区的参保人员向市区流动，或市区参保人员向这些统筹区流动，都必须办理转移手续，手续很繁琐。从现在起，这三个统筹区纳入全市统筹范围，将有利于劳动力的合理流动。更重要的是，统筹层次提高了，可以确保企业退休人员养老待遇能按时足额发放。

下月起调整单位缴费比例

自今年10月1日，缴费基数上、下限已先行统一，即下限为1583元/月，上限为10905元/月。从2011年1月1日起，市本级用人单位缴费比例由21%调整为20%；原六合县用人单位缴费比例由21%调整为20%；原江浦县用人单位缴费比例维持20%不变。江宁区用人单位缴费比例分两年调整到位，2011年1月1日起由18%调整为19%，2012年1月1日起由19%调整为20%。个人缴费比例仍为8%不变。

缴费比例的调整，涉及南京市所有的参保企业，这就意味着，今后南京市所有参保企业将按统一缴费比例（包括农民工缴费比例）参保。

丧葬抚恤费统一为6000元

目前，丧葬费、抚恤费标准江宁区与市本级一致，均为6000元，六合区、浦口区均为5000元。而这样的地区差异就将取消，从明年起，丧葬抚恤费标准将统一为6000元。同样，供养直系亲属定期或一次性救济费计发基数也将统一为1800元。社会化管理服务收费标准，新老退休人员也将统一为1500元、1000元。

每月15日统一发放养老金

目前，各统筹区养老金发放时间不一。从明年起，养老金发放时间统一为每月15日。养老金发放时间的调整，涉及到部分退休人员，相关区将采取各种措施，将发放时间提前告知退休人员。

快报记者 项凤华

明年1月1日起 新车临时号牌必须统一粘贴

快报讯（记者 朱俊俊）明年1月1日起，车辆使用临时牌照有新规定了。记者从交管部门获悉，《中华人民共和国机动车号牌》已进行了修订，新标准自2011年1月1日起正式实施，其中要求新车临时号牌必须统一粘贴位置，否则的话将按照不按规定安装号牌进行处罚。

据了解，按照新规定，从2011年1月1日起，对于尚未登记的载客汽车，需要临时上道路行驶的，应当同时粘贴2张临时行驶车号牌，其他类型车辆临时行驶车号牌仍为1张。需要提醒的是，临时行驶车号牌必须粘贴在风窗玻璃上，否则公安机关将按照不按规定安装号牌进行处罚。此外，新标准还提出，不按规定安装号牌固封装置，不许上路。同时，机动车号牌架外框不得带有标志、字母、装饰图案，更不得遮挡号牌字符，否则视为涉牌涉证违法行为。



南京润源广告有限责任公司

南京润源广告有限责任公司是一家综合性营销策划广告公司，为多家企业承担平面、电视、网络、户外广告的代理及发布。现独家代理江苏第一新闻综合媒体——龙虎网。

如果你有强烈的进取意识或团队合作精神，优秀的广告从业知识及丰富的广告从业经验，做事认真，为人诚信，不畏挑战，欢迎你加入润源广告。

请携带个人简历至公司面试或电邮资料约见。

Add: 南京市中山南路 369 号盈嘉大厦 1715 室 Tel:025-84440778 E-mail:run-yuan@163.com

苏宁跨年 HIGH 购 巅峰盛惠 12月31日全城释放

据悉，为完美收官苏宁20周年盛典月，盛迎2011，苏宁9天9夜开年大惠已于本周一盛大开启，大规模促销资源、大幅度让利活动、大量产品货源全线放量市场，将创下史无前例的让利新纪录。而作为年度销售的爆发点，12月31日，苏宁全国百大城市核心旗舰店将统一启动2010跨年团购盛典。届时，0元购物免费参与各种抽奖活动、套购加赠丰富礼品、银行卡消费各种奖励等形式丰富的促销活动重磅回馈，更有一对一全程VIP导购服务于消费者。同时，12月31日晚，深圳卫视跨年演唱会将在深圳上演，全国范围内同步直播，与全国消费者共享岁末最激情的盛会！

南京苏宁电器在跨年盛惠期间，进一步加大了促销力度。12月31日至1月4日，消费者至活动门店购空调、冰洗、彩电、厨卫等指定机型套餐，最高可享受40%让利。同时更有12月31日苏宁电器携手八大银行举办的银行跨年团购惠、联手西祠胡同启动的网络团购惠，以及联合南京电视台打造的年度最权威万人TV团购盛惠在南京三大旗舰店同步开启，越团越精彩！

盛惠跨年 点燃10小时high购

记者从苏宁电器了解到，作为苏宁电器20周年庆典月的最后一波团购热潮，12月31日跨年团购，将在全国范围内同步推出，以最劲爆的折扣，最有力的活动，让整个苏

宁20周年的庆典月完美闭幕。

而此次跨年盛惠之际，南京苏宁电器还特别在新街口、商茂广场、山西路三大旗舰店开展三场团购盛惠，让南京市民畅享10小时high购。12月31日14:00-24:00，市民至苏宁新街口店即可参与苏宁电器联合招行、建行、交行等八大银行打造的年度最IN银行团购惠，享受专属于有卡一族的超级实惠盛宴。同时，商茂广场店还联合南京最具影响力的社区网站西祠胡同共创年度最HIGH的网络团购惠。西祠网友在网上报名即可参与团购；在西祠苏宁电器专版参与抢楼活动，凡是楼层末尾为12、123、1231的网友即可获送价值50-100元不等的商茂广场店中超市券；西祠网友至商茂

店签到后无需购物即可参与抽奖，赢取精美礼品、雷柏无线键鼠套装、更有苹果SHUFFLE MP3等惊喜大奖，百分百的中奖机率，百分百惊喜。此外，12月31日当天，苏宁电器还将邀请到南京电视台知名记者亲临山西路店启动万人TV团购盛惠，同顾客一起侃价团实惠，同时在团购期间，顾客凭购物发票即可参与抽奖，有机会获得i-Pad。另外，活动期间还有零购物赢取长安铃木天语SX4汽车大奖同步进行。

一对一导购服务 乐享团购盛宴

跨年团购期间，为在活动门店参与团购的消费者提供更好的服务，苏宁为全国各地门店特别配备了多名经过专门培训的VIP销售工程师和导购专员，按照一对一的服务原则，为每一笔团购订单提供最周到全面的购物引导服务。团购当天，南京市民至团购活动门店即可享受VIP全程导购服务。从商品挑选，价格核定，议价侃价，消费信息输入到最终成交付费，真正的一条龙式全套购物服务，让消费者不必再为多件商品多次侃价多次交费而烦恼，轻松享受苏宁跨年团购期间的购物乐趣。此外，苏宁还向顾客提供了全程双倍保的承诺，即日起至12月31日，顾客至苏宁电器各门店购物，期间在同城发现价格低于所购产品或遇厂家统一下调价格，凭购物发票至原购买门店即可按销售差价进行双倍退还，双倍保障让购物更省心。

南京公布一批人事任免

快报讯（记者 鹿伟）近日，南京公布一批人事任免名单，具体如下：

朱京芝同志任南京市信访局副局长；

免去陆广陵同志南京市工商行政管理局副局长职务；

免去沈先金同志南京市园林局副巡视员职务；

免去庞继霞同志南京市信访局副局长职务；

免去徐康英同志南京市档案局副局长、市档案馆副馆长职务；

免去陈道康同志南京市档案局副局长、市档案馆副馆长职务；

李林保同志任南京市人民政府参事室副巡视员，免去其南京市人民政府参事室副主任职务；

朱海光同志任南京市地方志编纂委员会办公室副巡视员，免去其南京市地方志编纂委员会办公室副主任职务；

宋锦海同志任中国国际贸易促进委员会南京市分会副巡视员，免去其中国国际贸易促进委员会南京市分会副会长职务。

陈国罗同志任中共南京市委市级机关工作委员会副书记职务。



你觉得哪里的菜便宜？你有什么买菜经验？你喜欢老夏给你带什么样的菜经、菜谱？欢迎你来跟老夏韶韶。

热线：13390913303

大白菜跌到4毛/斤

快报讯（记者 夏天）寒流过后气温迅速升高，菜价再次出现回落，降幅最大的大白菜昨天仅售0.4元/斤，创近几年来的历史最低价。

入冬以来的两次寒流造成蔬菜价格波动，其中最明显的是韭菜最高时涨到3—3.5元/斤，菠菜最高时涨到45元/斤，大白菜最高时涨到45元/斤。而昨天，随着气温回升，菜价则大幅下降。在进香河集贸市场，韭菜降到2.5元/斤，菠菜2.8元/斤，青菜一块钱三斤，大白菜降幅最大，最便宜的只卖0.4元/斤。

| 提醒 |

周六综合招聘会场地有变动

快报讯（记者 项凤华）昨天，南京人才市场下发通知，南京人才市场周六综合性招聘会长江路文化艺术中心分会场因故停办，北京东路南京人才大厦会场周二到周六招聘会正常举行。另外，春节后每周六的综合性招聘会将在南京国际展览中心举行。

| 活动 |

农产品跨年展销后天开幕

快报讯（记者 夏天）一年一度的江苏省农民合作社和龙头企业农产品展销会将于本月30日在南京市规划建设展览馆举行。江苏省农委农业经营管理处处长姜葵表示，在为期三天的展销活动中所有产品不准涨价。本届展销会展品基本覆盖了包括蔬菜、果品、畜禽、水产、粮油等各个行业，是历届规模最大的一次跨年展销会。